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SCHEDA CRITERIO A.1.10 — ADIACENZA A INFRASTRUTTURE

Selezione del sito

Adiacenza a infrastrutture

AREA DI VALUTAZIONE CATEGORIA

A. Qualita del sito A.1 Selezione del sito

PESO DEL CRITERIO
Favorire la realizzazione di edifici in prossimita delle reti nella categoria nel sistema completo

infrastrutturali per evitare impatti ambientali determinati
dalla realizzazione di nuovi allacciamenti.

INDICATORE DI PRESTAZIONE UNITA' DI MISURA

Distanza media dal lotto di intervento delle reti
infrastrutturali di base esistenti (acquedotto, rete
elettrica, gas, fognatura).

SCALA DI PRESTAZIONE

NEGATIVO >100 -1
SUFFICIENTE 100 0
BUONO 55 3
OTTIMO 25 5

Metodo e strumenti di verifica

1. Calcolare la lunghezza del collegamento da costruire o adeguare fra il lotto di intervento e le reti esistenti dei quattro
servizi di riferimento: rete elettrica, acquedotto, rete fognaria, rete gas.

Analizzando l'elaborato grafico contenente I'inserimento planimetrico dell’edificio in esame e I'allacciamento ai pubblici
servizi calcolare la lunghezza in metri delle linee che & necessario realizzare (o adeguare o sostituire) per il collegamento
della nuova utenza alle reti esistenti dei servizi: elettricita, acqua potabile, fognatura, gas metano. Ai fini del calcolo
dellindicatore di prestazione & sufficiente misurare la lunghezza della linea che verra realizzata (o0 adeguata o sostituita)
al di fuori dell’area del lotto di intervento.

Nota 1  Anche nel caso in cui alcuni allacciamenti alle reti infrastrutturali vengano realizzati/adeguati mediante la
realizzazione di un unico scavo, ai fini del calcolo dellindicatore devono essere misurate le lunghezze dei singoli
allacciamenti.

2. Calcolare la media aritmetica delle lunghezze calcolate nel punto precedente.

Calcolare il valore dell'indicatore di prestazione come media aritmetica delle lunghezze (in metri) individuate nel punto
precedente.

Nota 2 Nel caso il progetto non preveda il collegamento dell’edificio a una o piu delle reti infrastrutturali di riferimento (o
non sia necessario adeguare o sostituire una o piu delle reti), calcolare l'indicatore di prestazione assegnando al relativo
collegamento una lunghezza pari a zero metri.

3. Confrontare il valore calcolato con i benchmark della scala di prestazione e attribuire il punteggio.

Il punteggio da attribuire al criterio si ricava per interpolazione lineare rispetto ai valori della scala di prestazione.
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